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Beatli so širili glasbo in jogo

joga

Ned vom no so naj več jo sla vo jo gi 
omo go či li Be at li, za ka te re je bi lo 
v ša li re če no, da jih po zna jo vse
pov sod, tu di v ne do stop nih hi ma
laj skih vot li nah. Sku paj s svo jim 
uči te ljem Ma ha ris hi jem Ma hesh 
Yo gi jem so se odpra vi li v Indi jo, 
da bi se umi ri li od stal ne ga oble
ga nja obo že valk (tu di to po sta ne 
ne za ni mi vo!) in se od na por nih 
po to vanj in kon cer tov odpo či li 
ter se ma lo za u sta vi li, za kar sta 
se ve da jo ga in me di ta ci ja ide al
ni. Kje lah ko do ži viš več ji mir, 
kot je v svo ji no tra njo sti, v mir ni 
atmos fe ri indij ske ga ašra ma. In 
kar je naj bolj pre se net lji vo, so 
razv pi ti glas be ni ki po to va nje 
tu di re sno vze li. Pa ul McCart ney 
še da nes prak ti ci ra me di ta ci jo 
in se ve ge ta ri jan sko (ve gan sko) 
pre hra nju je, prav ta ko je tu di 
zdaj že po koj ni Ge or ge Har ri son 
ostal zvest (bhak ti) jo gi in ve ge ta
ri jan stvu. Za ni mi vo je, da so vsi 
čla ni sku pi ne po sta li (in osta li!) 
ve ge ta ri jan ci, še ce lo Rin go, ki 
je to po stal ka sne je za ra di prob
le mov z zdrav jem. John Len non 
in že na sta bi la ma kro bi o ti ka, ta
ko da ima mo pri Be at lih ce lo pa

le to ve ge ta ri jan stva.  Ta ko so za 
jo go sli ša li tu di v naj bolj ru ral nih 
pre de lih, tu di ba bi ce in ded ki so 
vsaj ne kaj izve de li o njej, če tu di 
je mor da bi lo le to, da so jo gi ji fa
kir ji, ki le ži jo na žeb ljih (be se da 
fa kir je iz arabš či ne in po me ni 
islam ske ga aske ta oz. su fi  ja). 
V se dem de se tih le tih in ka sne je 
po sta ne po pu lar na ta ko ime no
va na hat ha jo ga (če prav je v osno
vi hat ha jo ga ne kaj dru ge ga), ki 
se ukvar ja predv sem s te le som, 
kaj ti Za hod nja ki se že od nek daj 
osre di nja jo na ma te ri al no plat 
živ lje nja, ta ko da je de lo na te le su 
in di hu Za hod nja ku najb li že, go
ji pa se tu di kult te le sa, le po ta in 
zdrav je. Vse le po in prav, ven dar 
je za zdrav je (in le po to) po treb no 
vklju či ti še kaj dru ge ga, saj je “na
vi tost okrog sa me ga se be“, kot 
je po sre če no za ego cen trič nost 
de jal pi sa telj Vi to mil Zu pan, de
jan sko eden naj več jih vzro kov 
za bo le zen. 
Hat ha jo go so po pu la ri zi ra li 
uči te lji, kot so Iyen gar and Pat
tab hi Jo is, predv sem med igral
sko sre njo Holl ywo o da, pa tu di 
med glas be ni ki, kot so Sting ali 

Ma don na. Ste fa nie Syman, ame
riš ka no vi nar ka, ki je ra zi sko va
la jo go okrog 15 let in je o njej 
na pi sa la knji go, je po ve da la, da 
je po nje nem jo ga ena od pr vih 
naj bolj uspeš nih pro duk tov glo
ba li za ci je. In da ni čud no, če jo 
to li ko igral cev va di, saj ima jo 
last ne izkuš nje in po tem tu di 
dru ge nav du ši jo. “Po glej te sa
mo dol go traj no uspeš no ka rie
ro Stin ga ali Ma don ne, izgle da, 
da va di jo ne kaj kva li tet ne ga,“ 
pra vi Syma no va. Iyen gar je na
pi sal več kot 15 knjig o vad bi 
in fi  lo zo fi  ji jo ge, pr va Ligh t On 
Yo ga iz le ta 1966 je po sta la sve
tov na uspeš ni ca. Ro jen je bil v 
ča su epi de mi je gri pe, za ra di če
sar je bil sla bo ten in bo lan. Nje
go vo otrošt vo so za zna mo va le 
šte vil ne bo le zni, med dru gi mi 
ma la ri ja, tu ber ku lo za in sploš na 
pod hra nje nost. Z red no vad bo 
jo ge je svo je zdrav je po pol no ma 
po pra vil. 
Učin ke jo ge na te lo in du ha opi su
je okrog 1500 znan stve nih član
kov in jo ga se upo rab lja v zdrav
stve ni pre ven ti vi in kot pod po ra 
me di cin skim te ra pi jam, pa tu di 

kot ena naj bolj ših antis tre snih 
me tod.  Ven dar pa se pri tovr
stnih si ste mih jo ge, kljub te mu 
da še vse bu je jo ne kaj ele men tov 
du hov no sti, izgu bi pr vo bit ni 
na men jo ge, du hov no iska nje. 
Kdo sem jaz? Kak šen je smi sel 
živ lje nja? 
O čit no ima po pu lar nost ved no 
za po sle di co, da se izgu bi glo
bi na. Ta ko smo spet priš li na 
za če tek zgod be. Jo ga je raz pros
tra nje na po ce lot nem pla ne tu, 
avten tič na jo ga pa se spet umak
ne v ožji krog du hov nih iskal cev, 
zbra nih okrog du hov nih Moj
strov. Ven dar te mu ne bo tru je 
zapr tost sku pi ne, tem več se za 
glob lje iska nje ljud je po na va di 
ne odlo či jo za ra di raz lič nih raz
lo gov, npr. ne ved no sti, kaj je jo
ga, za ra di na po ra, ki bi ga mo ra li 
vlo ži ti, spre memb, ki jih nih če ni
ma rad, ne za ve da nja po memb no
sti živ lje nja, ne so o ča nja s svo jo 
no tra njost jo itd. Ved no obsta ja 
mož nost izbi re. A ko je uče nec 
pri prav ljen, pri de Uči telj, nas po
u či sta ri jo gij ski izrek. 

Klav dij Job stl, uči telj Jo ge 
v vsak da njem živ lje nju
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